Schießsportbericht für das Sportjahr 2005

Das vergangene Jahr war für unsere Schützen ein relativ durchwachsenes Jahr. Bei den letztjährigen Rundenwettkämpfen, die im vergangenen Frühjahr endeten, nahmen aus Neubörger 7 Mannschaften mit insgesamt 34 Schützen teil.

Bei den Schützen in der 1. Kreisliga belegte die Mannschaft Neubörger I mit Willi Schnieders, Hans – Josef Wöste, Klaus Antons, Bernd Kohnen, Helmut Voss und Norbert Runde einen guten 3. Platz.

Bei den Altersklasseschützen in der 2. Kreisliga konnte in der Einzelwertung Jonny Rüther den 1. Platz verbuchen und wurde Rundenwettkampfsieger.

Die Neubörgeraner Damen mit Marlene Breer, Angelika Jansen, Annelen Grote und Rita Rosenboom belegten mit der Mannschaft in der Bezirksklasse einen guten 2. Platz.

Bei den Kreismeisterschaften Auflage waren unsere Damen wieder äußerst erfolgreich. So belegte Marlene Breer in der Disziplin LG – Auflage den 1. Platz .

In der Disziplin KK – Auflage wurde Marlene ebenfalls Kreismeisterin. Den 3. Platz belegte hier Annelen Grote.

In der Damenaltersklasse wurde  Liesel Hermes Kreismeisterin.

Mit der Mannschaft belegten die Damen mit Marlene Breer, Annelen Grote und Angelika Jansen in der Disziplin LG – Auflage den 1. Platz. Im KK – Bereich reichte es hier zu einem 2. Platz. Platz 3 ging an die Damen von Neubörger II, wo Heike Runde, Rita Rosenboom und Annette Schmitz mitschossen.

In der Schützenklasse konnten Rudi Fromme, Hans – Josef Wöste und Norbert Runde bei KK – Auflage einen guten 2. Platz erringen.

Bei den Bezirksmeisterschaften in Lingen belegten die Damen ebenfalls einen guten 2. Platz.

Im Herbst fanden die Kreismeisterschaften im Bereich Auflage für das Sportjahr 2006 statt. Dieses war nötig, da vom Nordwestdeutschen Schützenbund vorgeschrieben wurde, daß die Meisterschaften für das Sportjahr 2006 bis Ende 2005 geschossen  sein müssen. 

Hier gab es folgende Ergebnisse.

Bei den Damen LG – Auflage belegte Angelika Jansen den 1. Platz und wurde Kreismeisterin. Bei den Herren Altersschützen konnte Willi Schnieders einen guten 2. Platz verbuchen. Ebenfalls Kreismeisterin in der Klasse Senioren A weiblich wurde Brita Bettin – Dohmeyer. Im KK – Bereich konnte sich Brita über einen guten 3. Platz freuen. Bei den Damen KK – Auflage wurde Marlene Breer Kreismeisterin.

Die Damenmannschaft mit Marlene Breer, Angelika Jansen und Annelen Grote belegte in den Disziplinen LG- und KK - Auflage jeweils den 1. Platz. Der 3. Platz im KK – Bereich ging an unsere zweite Damenmannschft, wo Annette Schmitz, Kerstin Frericks und Rita Rosenboom mitschießen. *

Die Rundenwettkämpfe für die Saison 2005 / 2006 sind seit August wieder im vollen Gange. Wir alle hoffen natürlich, daß wir diese Wettkämpfe erfolgreicher abschließen werden, als die letztjährigen.

In dieser Hinsicht konnten wir Bernd Kohnen dazu überreden, von der Schützen – in die Altersklassemannschaft zu wechseln. Ebenfalls konnten wir unseren langjährigen Schützen Hermann Hermes wieder zum Schießen zu bewegen, welches sich als äußerst vorteilhaft herausstellte.

Die Altersklassemannschaft, in der Bernd Kohnen, Hermann Hermes, Swibertus Meyer, Jonny Rüther, Jürgen Dohmeyer und Hermann Brüggemann mitschießen, belegen in der 1. Kreisklasse mit 67 Ringen Vorsprung nach 6 Wettkämpfen den 1. Platz. Inen ist der Aufstieg in die nächsthöheren Klasse wohl nicht mehr zu nehmen. Zudem belegen in der Einzelwertung Bernd Kohnen und Hermann Hermes die Plätze 1 und 2.

Die Schützenmannschaft mit Hans- Josef Wöste, Willi Schnieders, Klaus Antons, Helmut Voss und Norbert Runde belegt in der 1. Kreisliga den 3. Platz.

Die Damen von Neubörger I ( Marlene Breer, Angelika Jansen, Annelen Grote und Rita Rosenboom ) belegen in der neugebildeten Kreisliga „ Offene Klasse „ den 1. Platz. * Erklärung Offene Klasse

In der Einzelwertung belegt hier Marlene Breer mit 5 Ringen Vorsprung ebenfalls den 1 Platz. 

Dieses zeigt natürlich, daß unsere Damen auf Kreisebene jetzt absolut das Maß aller Dinge sind. Sie halten jetzt sogar die besten Schützenmannschaften des Kreises in Schach.

Bei den anderen Mannschaften aus Neubörger sieht es nicht so erfreulich aus.

Die Damen von Neubörger II belegen in der 1. Kreisliga den 4. Platz.

Die Damen von Neubörger III in der 2. Kreisliga sogar den 6. Platz.

Und  die Schützen von Neubörger II, die sichtlich besser schießen können als sie zeigen, belegen in der 2. Kreisliga ebenfalls den letzten Platz..

Bei diesen Mannschaften muß in der Rückrunde natürlich eine große Leistungssteigerung kommen, um den Klassenerhalt zu schaffen.  

